

30-летний Мика Мейер, энтузиаст автопутешествий, прибыл в столицу США Вашингтон в конце апреля, ровно через три года после начала поездки, исполнив свое стремление посетить все 419 объектов Службы национальных парков.

Он заявил, что на это путешествие его вдохновила любовь его покойного отца к дорожным поездкам. Мейер закончил свое путешествие у памятника Вашингтону. «Дело не в том, что мой отец был большим любителем национальных парков, – сказал Мейер NBC News. – Но он любил дорожные поездки. И его смерть научила меня, что если у тебя есть мечта, то тебе не следует откладывать это до пенсии, потому что это может никогда не произойти».

Мейер установил новый рекорд Гиннеса, став самым молодым человеком, посетившим все объекты Службы национальных парков, а также первым, кто сделал это за одну непрерывную поездку.

Мейер также рассказал, что большую часть потраченных на поездку денег он заработал пением в церквях, встречавшихся на его маршруте.